



## Уличенный в коррупции сотрудник уголовно-исполнительной инспекции предстал перед судом

Следственным отделом по Красноармейскому району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора территориального подразделения уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Волгоградской области. Он обвиняется в трех эпизодах получения взяток (ст.ст. 290, 291.2 УК РФ).

По данным следствия, в силу занимаемой должности обвиняемый обязан был осуществлять контроль за поведением условно-осужденных, а также проверять соблюдением ими установленных ограничений и запретов. В марте 2017 года ему на исполнение было передано личное дело местного жителя, приговоренного к одному году лишения свободы условно за незаконный оборот наркотиков. 14 июля текущего года в ходе очередной ежемесячной регистрации в уголовно-исполнительной инспекции осужденный сообщил капитану внутренней службы, что намерен переехать на постоянное место жительства в город Москву. Это обстоятельство сотрудник УИИ решил использовать в своих корыстных интересах - он предложил мужчине за символическую плату, 20 тысяч рублей, подписать 12 пустых бланков регистрационных листов о проверке по месту жительства осужденного, в связи с чем ему не надо будет ежемесячно отмечаться в инспекции.

После передачи денег оборотень в погонах был задержан оперативными сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Волгоградской области, регионального УФСБ России, а также службы собственной безопасности областного управления ФСИН России.

В ходе расследования уголовного дела были установлены еще два эпизода преступной деятельности сотрудника инспекции: с лиц, находящихся под домашним арестом, в общей сложности он получил более 120 тысяч рублей, за непроведение проверок соблюдения подследственными избранной им меры пресечения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Красноармейского района, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии расследования свою вину в содеянном бывший сотрудник УФСИН полностью признал. Ожидать вынесения приговора он будет находясь под домашним арестом.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1175260>